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Tym razem Bajtazar bada faune konkretnego rezerwatu przyrody, ktory jest prostokatem rozmiaru X x Y,
podzielonym na kwadratowe pola o wspdlrzednych (z,y) dlal <z < X oraz 1 <y <Y.

Nasz pracowity badacz wyréznil n gatunkow zwierzat i odkryl, ze kazdy gatunek nie lubi przebywaé na
pewnym prostokatnym fragmencie rezerwatu ($ci$le mniejszym niz caly rezerwat). Dla gatunku numer ¢ jest
to prostokat okreslony przez dwa przeciwlegte rogi (z;,v;) i (x},y!), dla pewnych x; <z} oraz y; < y}. Wiemy
tez, ze jest ¢; zwierzat gatunku i, czyli taczna liczba zwierzat to S =c1 +co + ...+ cp-

Bajtazar ma pomyst na pewien socjalno-naturalny eksperyment, ktoéry to polega na umieszczeniu kazdego
z S zwierzat w polu poza prostokatem nielubianym przez jego gatunek. Socjalnoscig takiego umieszczenia
nazywamy liczbe takich par zwierzat, ze te dwa zwierzeta sa w tym samym polu. Zatem jesli jakieS pole
zawiera p zwierzat, to dodajemy za nie do wyniku w.

Jest dozwolone, by dwa zwierzeta tego samego gatunku zostaly umieszczone w réznych polach.
Znajdz maksymalng mozliwa warto$¢ socjalnosci.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie trzy liczby catkowite n, X 1Y (1 <n < 100000, 1 < X,Y < 1000),
oznaczajace liczbe gatunkow oraz rozmiary rezerwatu przyrody.

W kazdym z n kolejnych wierszy znajduje si¢ po pigé liczb catkowitych z;, y;, 2%, yi, ¢; (1 < x; < zf < X
1<y <y, <Y,1<¢ <1000), opisujacych teren nielubiany przez dany gatunek, oraz liczbe zwierzat tego

gatunku. Dla kazdego gatunku zachodzi co najmniej jeden z nastepujacych warunkéw: z; # 1, y; # 1, 2 # X,
/
Yy #Y.

Wy jscie

Na wyjsciu nalezy wypisaé jednag liczbe catkowita — maksymalng mozliwa socjalnosé po umieszczeniu wszystkich
zwierzat.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych wej$ciowych:
212 373
11113 11331
12124 51731
32531
poprawnym wynikiem jest:
9 poprawnym wynikiem jest:
3

Wyjasénienie przykladu: W pierwszym tescie przykladowym cztery zwierzeta umiescimy w polu o wspol-
rzednych (1, 1), dodajac do wyniku 4%23 = 6 par, a trzy pozostale zwierzeta beda w polu o wspélrzednych (1,2),
co dodaje do wyniku 3—22 = 3 pary.

Drugi przypadek testowy jest przedstawiony na ponizszym rysunku, wszystkie trzy zwierzeta mozna umie-
$ci¢ w polu (4,1).
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